

## 《求是》雜誌發表習近平總書記重要文章

### 中國共產黨領導是中國特色社會主義最本質的特徵

新華社北京7月15日電 7月16日出版的第14期《求是》雜誌將發表中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平的重要文章《中國共產黨領導是中國特色社會主義最本質的特徵》。

文章強調,中國特色社會主義最本質的特徵是中國共產黨領導,中國特色社會主義制度的最大優勢是中國共產黨領導,黨是最高政治領導力量。黨政軍民學,東西南北中,黨是領導一切的。堅持和完備黨的領導,是黨和國家的根本所在、命脈所在,是全國各族人民的利益所在、幸福所在。中國有了中國共產黨執政,是中國、中國人民、中華民族的一大幸事。在堅持黨的領導這個決定

黨和國家前途命運的重大原則問題上,全黨全國必須保持高度的思想自覺、政治自覺、行動自覺,絲毫不能動搖。

文章指出,中國共產黨是中國特色社會主義事業的領導核心。我國社會主義政治制度優越性的突出特點是黨總攬全局、協調各方的領導核心作用,形象地說是“眾星捧月”,這個“月”就是中國共產黨。中國最大的國情就是中國共產黨的領導。什麼是中國特色?這就是中國特色。

文章指出,堅持黨的領導,首先是堅持黨中央權威和集中統一領導,這是黨的領導的最高原則,任何時候任何情況下都不能含糊、不能動搖。(下轉08版)

## 加大機關事業單位招聘力度、引導動員國企多招應屆畢業生、開發公益類崗位、降低村醫准入門檻……洛陽拿出更多崗位招錄高校畢業生

# 把民生看得更重 把就業抓得更實

加大機關事業單位招聘力度、引導動員國企在招聘計劃中安排不低於50%的崗位招聘應屆畢業生、鼓勵採用政府購買服務項目等開發公益類崗位安置高校畢業生、降低村醫准入門檻……洛陽市拿出更多崗位招錄高校畢業生。

黨中央、國務院高度重視和關心高校畢業生就業問題。習近平總書記在統籌推進新冠肺炎疫情防控 and 經濟社會發展工作部務會議上強調,要注重高校畢業生就業工作,統籌做好畢業、招聘、考錄等相關工作,讓他們順利畢業、儘早就業。

“高校畢業生就業,事關家庭福祉和經濟社會穩定發展。一方面是今年我市高校畢業生人數再創歷史新高,另一方面是遭遇疫情沖擊,今年大學生就業面臨着比以往更為嚴峻的就業形勢。”在10日召開的市委常委會(擴大)會議上,市委書記李亞明確指出,要把

民生看得更重,把就業抓得更實,相關部門要將精準幫扶就業作為當前保民生工作的重中之重,多措並舉拿出更多崗位招錄高校畢業生。

“隨着鄉村振興戰略的推進實施,也迫切需要一大批有知識、熱愛農村的優秀人才做支撐。近年,嵩縣三合村的馮亞珂等一批有志青年回鄉創業,取得了成功。這些身邊的例子生動表明,廣大農村和基層同樣也為青年人才事業發展提供廣闊天地。”李亞指出,教育、人社等部門也要積極引導高校畢業生轉變就業觀念,鼓勵畢業生到基層就業,扎實做好就業技能培訓,實現高校畢業生“下基層一批”“招考一批”“入伍一批”“創業一批”。

按照市委、市政府部署,市相關部門立即啟動專項行動,在之前工作推進基礎上進一步拓寬大學生就業渠道,為高校畢業生提供更多崗位。在加大機關事業單位招聘力度方

面,加大行政機關公務員、“選調生”招錄力度,用足用活事業單位編制、崗位資源,擴大公開招聘高校畢業生規模,今明兩年事業單位空缺崗位將重點專項招聘高校畢業生。

在引導鼓勵大學生到基層就業方面,擴大“三支一扶計劃”“農村義務教育階段學校教師特設崗位計劃”“醫學院校畢業生特招計劃”“公費師範生”等基層崗位招募規模。鼓勵引導洛陽籍高校畢業生響應國家號召,應征入伍,落實相關補貼政策。鼓勵各級各部門採用政府購買服務項目、勞務派遣等方式開發公益類崗位,安置高校畢業生就業。降低村醫准入門檻,允許具有全日製大專以上學歷的臨床醫學、中醫學類、中西醫結合類等相關專業應屆畢業生免試申請鄉村醫生執業註冊。

在積極提高企業招錄比例方面,我市將落實省委省政府有關要求,積極鼓勵企業擴大招聘規模,引導動員中央(省

屬)在洛企業、我市國有企業在2020年招聘計劃中安排不低於50%的崗位招聘應屆畢業生。鼓勵中小企業吸納高校畢業生就業,對當年新招用畢業年度或离校1年內未就業高校畢業生,簽訂1年以上勞動合同並按規定繳納社會保險費的中小企業,除按規定給予吸納就業補貼外,還將給予專項補貼。

此外,我市還將積極支持高校畢業生自主創業,進一步提高創業擔保貸款額度。支持大學生靈活就業,大力發展“互聯網+”數字經濟、平台經濟等新業態新模式,幫扶高校畢業生通過臨時性、非全日製、季節性、彈性工作等靈活多樣形式實現就業、自主創業。

市人社局相關負責人介紹,我市還將繼續實施“提升就業能力”“優化就業服務”“就業兜底保障”“加強權益保護”等行動,為大學生就業提供儘可能完善的服務保障。

本報記者 李東慧 李迪博

## 李亞會見 上海寶冶集團客人

本報訊(記者 李東慧)昨日,市委書記李亞會見來洛洽談的上海寶冶集團黨委書記、董事長白小虎一行,雙方就推進基礎設施建設等領域合作進行深入交談。

李亞表示,洛陽正在深入貫徹習近平總書記重要指示,認真落實中央和河南省委省政府部署,加快推進中原城市群副中心城市建設。洛陽的發展,為各類市場主體來洛投資興業提供了廣闊空間。希望寶冶集團充分发挥自身優勢,在基礎設施建設、公共場館建設、裝配式建築產業發展、新型城鎮化片區開發等領域與洛陽深入對接、務實合作。洛陽市委、市政府將為寶冶集團在洛發展創造良好環境,實現地企雙方互利共贏。

白小虎表示,洛陽歷史文化厚重、產業基礎雄厚,正在全面掀起新一輪發展熱潮,未來潛力巨大。寶冶集團將積極融入洛陽、扎根洛陽,發揮技術、融資等優勢,創新合作模式,為洛陽發展作出積極貢獻。

王瑛君、魏建平等參加會見。

## 我市加快推進 緊密型區域醫共體建設

本報訊(記者 智慧 實習生 王奕菲 通訊員 耿梅)昨日,記者從市衛健委獲悉,市下發相關通知,要求在全市範圍內加快推進緊密型區域醫共體建設(簡稱醫共體)建設。

前不久,河南省政府辦公廳印發《關於加快推進緊密型區域醫共體建設的指導意見》,提出2020年在全省推進緊密型區域醫共體建設。按照該意見,我市要求各縣(市)及有關部門,把區域醫共體建設作為提升縣域經濟能力、增進人民健康福祉的重點改革事項,進一步加大工作力度和投入力度。

今年,我市各縣(市)將進一步建設一個區域醫共體。醫共體以縣級公立醫院(二級以上)為龍頭,其他縣級公立醫療衛生機構及鄉鎮衛生院、鄉村(社區)醫療衛生服務中心為成員,人員、業務、財務、藥械等進行統一管理,達到讓縣域患者共享優質醫療資源的目的。同時,加強縣域信息化建設,建立遠程會診、遠程心電、遠程影像、檢查檢驗、病理診斷和消毒供應等中心,推動實現基層檢查、上級診斷,推進縣域內檢查檢驗結果互認。

市衛健委相關負責人介紹,到2020年年底,我市將力爭實現基層醫療衛生機構就診率超過65%,縣域就診率提高到90%,基本實現“大病不出縣”。

## 本報重要述評文章《風鵬正舉勢如虹》 引發全市各界熱烈共鳴

### 奮勇爭先干出彩 拼出一片新天地

站在歷史新方位,洛陽發展再一次迎來“高光時刻”——3月27日,省委省政府高規格召開加快洛陽副中心城市建設推進會。在隨後的100多個日日夜夜,全市上下抢抓機遇、乘勢而上,用更加進取、拼搶、攻堅的奮鬥姿態,爭分奪秒開局,加快建設副中心、打造增長極、形成新引擎的新征程。

14日,本報刊發重要述評文章《風鵬正舉勢如虹——感受洛陽加快建設副中心的強勁脈動》,引發全市各界的熱烈共鳴和主流媒體的聚焦關注。學習強國、人民日報客戶端、人民網、河南日報客戶端、猛犸客戶端、騰訊網等都進行了轉載。(相關報道見03版)

本報記者 李東慧 白云飛

## 堅定文化自信 彰顯洛陽優勢 建設文化旅游強市

“遇見洛陽,邂逅清涼”“研學洛陽,讀懂中國”“自游洛陽,樂享山水”

# 2020 享游洛陽暑期文化旅游活動啟動

推出度假游、避暑游、自游游、研學游等系列文旅產品和優惠政策

推出“遇見洛陽,邂逅清涼”“研學洛陽,讀懂中國”“自游洛陽,樂享山水”三大系列百餘項文旅活動,面向遊客發放3億元文旅消費券,針對省外團隊實行門票和酒店優惠……昨日下午,我市召開新聞發布會,啟動2020享游洛陽暑期文化旅游活動。

02版



## 東方博物館之都 研學營地初露芳容

13日,位於定鼎門大街的東方博物館之都研學營地項目初露芳容。該項目佔地60畝,建築面積1256平方米,開發了“世界文化遺產之旅”“五都茶洛”“隋唐探秘”等11條研學線路和研學手冊,突出保護與利用,強化引領與融合,致力於打造文旅科技融合驅動的國際文化矩陣,探索政府社會產業聯動的新型發展模式。目前,研學營地已建成體驗教室、學生宿舍、活動廣場、餐吧水吧和閱覽室等,可供120人同時住宿,計劃7月底舉行開營儀式。

記者 劉冰 攝

## 洛平微話 河南新聞獎名專欄

洛陽日報 LUOYANG DAILY

★關注

【你好,洛陽】新強聯登陸深交所創業板,洛陽上市企業達13家。資本市場是現代經濟“晴雨表”,更是高質量發展“助推器”。一個地方上市企業的数量與質量,體現的是當下實力,激活的是未來動力。把製造業高質量發展作為主攻方向,加快實施“引金入洛”工程,暢通多元化融資渠道,推動更多企業接上資本市場活水,“洛陽製造”必將“血脈通、脊梁挺”!

紅色引領 綠色發展

## 登山光景處處新

04版